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Керівництво студентським науковим гуртком «Овочівник» здійснює 

доцент кафедри польових і овочевих культур Попова Людмила Миколаївна. 

Староста наукового гуртка – студентка 4-го  курсу Шаріпова Катерина. 

Студентський науковий гурток об´єднує 19 студентів агробіотехноло-

гічного факультету денної та заочної форми навчання.  

 Протягом 2019-2020 н.р. згідно плану проведені  засідання наукового 

студентського гуртка, на яких були розглянуті питання:  

-    про особливості науково - дослідної роботи в овочівництві ; 

- про тематику науково - дослідної роботи членів гуртка;  

- про структуру, обсяг та особливості оформлення кваліфікаційних та 

дипломних робіт; 

- про  роботу  з  науковою літературою за темою науково – дослідної 

роботи; 

- про методику проведення польових та лабораторних досліджень ; 

- про виїздні заняття до передових господарств області; 

- про оформлення рефератів та доповідей за тематикою науково – 

дослідної роботи членів гуртка; 

- про участь у семінарах та міжнародних науково – практичних 

конференціях;  

- про підготовку  статей до видання у збірнику наукових праць 

студентів. 

За звітний  період усі  члени гуртка виконували наукову роботу згідно 

затвердженої наукової тематики. При цьому, кожен студент в гуртку виконує 

самостійне завдання наукового керівника за попередньо узгодженою та 

затвердженою темою, яка перекликається з темою його дипломної роботи.  

На засіданнях гуртка були заслухані доповіді членів СНГ про 

результати їх науково – дослідної роботи. Члени гуртка 4 курсу та 1М курсу 

доповіли про особливості проходження ними навчальної практики на 

науково - дослідних базах кафедри.  

Протягом 2019 – 2020 н.р. члени гуртка систематично відвідували 

(виїзні заняття) ФГ «Пан Білан» (с.Мирне, Біляївського р-ну),  дослідно - 



демонстраційні поля компанії  «Ісіда – 2012» (с. В.Дальнік, Біляївського р-

ну), ТОВ «Зелена планета» с. Мирне, Біляївського району  де були закладені 

досліди за тематикою їх науково-дослідної роботи. 

Члени гуртка приймали участь у конференціях та Днях поля. 5-6 

березня  2020  м. Одеса студенти приймали участь у Шостій національній 

аграрній конференції «Мільйон із гектара», де вони мали зустріч 

з засновницею кооперативу виробників часнику в Україні UkrUp Анною 

Мороз та доктором сільськогосподарських наук, професором Сич З.Д. 

 

 
Рис.1 Учасники  Шостої національної аграрної конференції 

«Мільйон із гектара» 

 

  
 

Рис2Знайомство членів гуртка з доктором с.-г. наук, професором Сич З.Д. 

та з засновницею часникового кооперативу «UkrUp» Анною Мороз 



 
 

Рис.3 День поля АгроАрена Південь компанії BAYER 
 

 2 червня 2020 року члени гуртка у online режимі прийняли участь у Дні 

поля компанії BAYER 

Протягом 2019-2020 н.р. члени гуртка «Овочівник» систематично мали 

виїзні заняття у господарства області де вони знайомились  з біологічними  

особливостями та сучасними технологіями вирощування овочевих культур у 

відкритому і закритому грунті.  Протягом року студенти відвідували 

компанію «Ісіда – 2012». Під керівництвом доц. Попової Л.М. та Новіцкого 

В.М. студенти вивчали на демонстраційних полях компанії  особливості 

вирощування нових сортів та гібридів огірка і пасльонових культур у 

відкритому і закритому грунті, цибулі ріпчастої при вирощуванні в ярій та в 

озимій культурі, коренеплідних та капустяних культур 

 

 

 
 

Рис.4 Знайомство членів гуртка з особливостями  нових гібридів овочевих 

культур, компанія «Ісіда-2012»  

 



 

 

 
 

 

Рис.5 Вивчення технології вирощування овочевих культур у відкритому 

грунті, компанія «Ісіда-2012» 

 

 

 
 

Рис.6 Визначення фаз розвитку рослин кукурудзи цукрової за різних 

строків сівби, компанія «Ісіда – 2012» 
 

Протягом навчального року члени гуртка систематично відвідували ФГ 

«Пан Білан» де проводили наукову роботу, проходили навчальну практику  

та вивчали особливості вирощування розсади овочевих рослин, зеленних 



культур у відкритому і закритому грунті, та істинних квітів у відкритому та 

закритому грунті. 

 

 
 

Рис.7 Зустріч членів гуртка з керівником ФГ «Пан Білан» В.О.Біланом 
 

 

 

 

 
 

 

Рис.8 Члени гуртка приймають участь у вирощуванні їстівних квітів в 

умовах закритого грунту, ФГ «Пан Білан 

 



 
 

 

Рис. 9 Вивчення особливостей технології вирощування малопоширених 

овочевих культур, ФГ «Пан Білан» 

 
 

 
 

 

 

Рис. 10 Члени гуртка «Овочівник» опановують технологію вирощування 

овочевих культур розсадним способом, ФГ «Пан Білан» 
 

 

  
 

Рис. 11 Члени гуртка приймають участь у вирощуванні салату у 

відкритому грунті, ФГ «Пан Білан» 



 
 
 

 

 

 

 
 

 

  

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

Рис. Зустріч членів гуртка з   

Рис. 12 Зустріч членів гуртка з керівником ФГ «У Самвела»  

Самвелом  Мкртчаяном   

Студенти 3 курсу: Філоненко Олександр, Чернега Костянтин,  

Штраус Олександр 
 
 

 
 

Під час виїзних занять члени гуртка  проводили закладання польових 

дослідів, спостереження, вимірювання  та обліки згідно календарного плану 

їх наукових досліджень.  

 

 
 

Рис.13 Студентка 4 курсу Олійник Олена, компанія «Ісіда-2012» 
 

 



   
 

Рис.14 Студентка 2М курсу Газіна Ольга, ТОВ «Зелена планета» 

 

 
 

Рис.15 Студент 2М курсу Буртненко Костянтин, компанія «Ісіда – 2012» 

 

 

Рис. 16 Студент 1 М курсу  

Чабаненко Владислав, 

ФГ «Пан Білан» 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Рис17. Студент 1М курсу Білоконь Олександр, ФГ «Пан Білан» 
 

 

 
 

Рис.18 Студентка 4 курсу Шаріпова Катерина, ОДАУ 



 
 

 

 


